

Preludio de paz en Corea?

Parece que los responsables militares de ambos bandos contendientes se entrevistarán y que la resolución será inmediata

El asunto coreano

He aquí la impresión respecto a la solución del conflicto de Corea, según las noticias de ayer:

El maquiavelismo de los moscovitas no es sistemático, sino elástico, como todas sus acciones. ¿Qué les impide desear la paz en Corea, si con ello nada pierden? En un año han conseguido que los Estados Unidos gasten miles de millones de dólares; que el frente interior de dicho país se debilite a causa de la polémica suscitada por la destitución de Mac Arthur; que se hayan enfriado las relaciones con Londres, y que los ingleses decaigan del problema coreano. Pero tampoco cabe decir que el resultado de la acción militar de sus satélites haya sido nulo. En fin, los amos del Kremlin estiman que no merece la pena proseguir la sangrienta porfía, y puesto que Stalin no tiene que dar cuentas a nadie, puede retroceder impunemente. Ningún Mac Carthy moscovita le hará el menor reproche por mostrar-

se pacifista, después de haber sido belicista.

Se dice que hoy mismo se reunirán los jefes militares y se espera un resultado rápido. Mejor dicho, se puede esperar, siempre que los coreanos del Norte abandonen exigencias tan inaceptables como el castigo de los «criminales de guerra», el primero de los cuales, según su criterio, sería Douglas Mac Arthur. Puede haber buen éxito si las conversaciones dejan a un lado la política y se limitan al terreno militar. Y puesto que los chinos no son beligerantes, sino «voluntarios», según indica Gromyko, no se hablará de problemas territoriales ni de la O. N. U., problemas en los que Washington no podría dar satisfacción a la nueva China, sin que la oposición volviese a desencadenar su violenta campaña. De todos modos, los enemigos del Presidente Truman no dejarán pasar la oportunidad sin acusar al Gobierno de «apaciguamiento», puesto que, para ellos, el pleito de Corea debe ser la eterna pesadilla de la Administración demócrata, por lo menos hasta las elecciones de noviembre del año próximo.

III Congreso de Jóvenes de Acción Católica

Asisten 15.000 muchachas de toda España

MADRID.—Con una misa de comunión general al aire libre, a la que asistieron más de 15.000 jóvenes de la rama femenina de Acción Católica, venidas de toda España, dieron comienzo ayer mañana los actos de las V Jornadas y III Congreso Nacional de esta Asociación.

El piadoso acto se celebró en la amplia explanada de la Ciudad Universitaria que se extiende frente a los edificios de la Facultad de Medicina. Ofició la misa el obispo auxiliar de la diócesis de Madrid-Alcalá, señor Lahiguera, quien, auxiliado por 100 sacerdotes, administró la comunión a las millares de congregadas allí congregadas, con sus banderas.

Antes de dar comienzo a la misa y a la concentración, las jóvenes congregadas asistieron a un rosario por la aurora, que salió de la iglesia parroquial del Buen Suceso y desfiló por la Moncloa y las avenidas principales de la Ciudad Universitaria.

Sesión Inaugural

Terminada la misa, se celebró un desayuno en frío en la misma explanada, y después, en el salón de actos de la Escuela de Estomatología, dieron comienzo las tareas del Congreso con una sesión inaugural que presidió el obispo consiliario general de la Acción Católica, monseñor Vizarra, a quien acompañaban el obispo de Mallorca, el arzobispo de Tarragona, y el consiliario nacional de la rama juvenil femenina señor Ferris. Después de unas palabras de monseñor Vizarra, se puso a estudio la primera ponencia del Congreso, titulada «Necesitamos profunda vida espiritual» que defendió el obispo de Mallorca. Seguidamente expuso también la segunda ponencia, que lleva el lema «No debemos ausentarnos del campo social» el arzobispo de Tarragona, doctor Arribas y Castro. Finalmente, se reunieron las Comisiones para estudiar separadamente los diversos puntos de vista y métodos de apostolado juvenil femenino que requieren las necesidades de la vida actual.

Homenaje a la madre

Por la tarde, en el estadio de la Ciudad Universitaria, se celebró un acto de homenaje de las Jóvenes de Acción Católica a la madre representada por la rama

de Mujeres. Intervino en este acto don Emilio Enciso, consiliario del Consejo Superior de las Mujeres de Acción Católica, y ofrecieron el homenaje diversas representantes de la rama juvenil femenina.

La simpática reunión terminó con una exhibición de bailes regionales y un discurso alusivo al acto que se celebraba de don Julián Pascual Dodero, presidente nacional de las Congregaciones Marianas, quien explicó el sentido del homenaje y exaltó el espíritu cristiano que debe reinar en el hogar y el papel que en él corresponde a la madre.

Trigo norteamericano, a España

NUEVA YORK.—Hoy y el próximo día 5 de julio llegarán a España dos buques con cargamento de trigo, primer contingente que se recibe con cargo al crédito de diez millones de dólares concedidos a España para la adquisición de productos alimenticios del crédito global que tiene España.

El primero de los buques es el «Rio Paz», que zarpó de Nueva Orleans el 11 de junio y llegará hoy al puerto de Santander con un cargamento de 9.000 toneladas del mencionado cereal, y el otro buque es el «Ocean Navigator», que zarpó de Boston el 19 de junio con un cargamento de 9.445 toneladas de trigo, y se espera que llegue a Alicante el día 5 de julio. —EFE.

La festividad de San Pedro en la Basílica Vaticana

ROMA.—Doscientos mil fieles han desfilado ante la estatua de San Pedro, en la Basílica Vaticana, y ante la recientemente descubierta tumba del Príncipe de los Apóstoles, con motivo de su festividad. El Padre Santo inició la jornada poco después del amanecer, celebrando el santo sacrificio en su capilla particular, en cuyo altar se hallan depositadas las reliquias de San Pedro—fragmentos de huesos—halladas en su tumba. —EFE.



EL DIARIO DE AVILA

1451-1951
V CENTENARIO
DEL NACIMIENTO
DE ISABEL LA
CATOLICA

Año LV. Núm. 16161

Precio: 70 céntimos

Sábado 30 de junio de 1951

NOTICIAS DE ULTIMA HORA

Entrega de los despachos a treinta religiosos de la primera promoción, "Isabel la Católica" de la Escuela de Medicina, para misioneros

Después de varios días amaina el temporal en el Estrecho, reanudándose las faenas de pesca. Crece considerablemente la población de Valencia

Médicos misioneros, que terminan su curso de estudios

MADRID.—En el salón de actos del Consejo Superior de Investigaciones Científicas, se ha celebrado esta mañana, con motivo de la entrega de los despachos correspondientes a veintiseis religiosos y tres religiosas, que constituyen la primera promoción de la Escuela de Medicina para Misioneros, que acaban de terminar sus estudios. Esta primera promoción lleva el nombre de «Isabel la Católica». El acto, al que asistieron varias personalidades y autoridades, estuvo presidido por el director general de la Hermandad médica de San Cosme y San Damián.

Amaina el temporal en el Estrecho, reanudándose las faenas pesqueras

LA LINEA DE LA CONCEPCION.—Después de varios días, en que ha reinado un fuerte viento, hoy ha amainado el temporal en la región del Estrecho de Gibraltar, lo que ha permitido que puedan reanudarse las faenas de la flota pesquera.

Valencia, sobrepasa el medio millón de habitantes

VALENCIA.—Según los datos estadísticos, últimamente realizados, correspondiente al pasado año de 1950, esta ciudad sobrepasa ya el medio millón de habitantes. El Censo realizado en el año de 1.940, arrojó una cifra de 450.756 y en 1.930, un total de 320.195 habitantes. —(Cifra.)

A pesar del ambiente de "alto el fuego" la guerra en Corea, continúa

La actividad aérea, no disminuirá hasta tanto el acuerdo no sea efectivo

Persia, niega jurisdicción al Tribunal Internacional de La Haya, para el conflicto petrolero y no asistirá a las sesiones

TEHERAN.—El Gobierno del Irán, ha negado jurisdicción al Tribunal Internacional de La Haya para resolver la disputa anglo-persa sobre el petróleo, por considerar a la Anglo Iranian Oil Company, una Compañía privada. Se anuncia que, Persia, no asistirá, pues, a las sesiones del sábado, de dicho Tribunal.

Sellos conmemorativos del Centenario de los Reyes Católicos, en El Salvador

SAN SALVADOR.—La República de El Salvador, ha puesto en circulación una nueva emisión de sellos de Correo, conmemorativos del V Centenario de los Reyes Católicos.

La gestión de paz en Corea, causa incertidumbre entre los más optimistas

WASHINGTON.—La gestión de paz para la guerra de Corea, produce la mayor incertidumbre,

Pétain, trasladado de residencia

PORT JOINVILLE (Isla de Yeu).—El mariscal Pétain ha sido trasladado esta mañana, a las siete, a su nueva residencia. El trayecto fué recorrido en once minutos, a una velocidad de cinco kilómetros a la hora. El médico, general Tabet, que ha dirigido la operación de traslado, ha dicho que no se ha registrado el menor incidente y que tampoco ha tenido influencia sobre la salud del Mariscal. En razón a lo temprano de la hora nadie se cruzó con el convoy en todo el camino. Guardias armados únicamente con sus pistolas aseguraron la vigilancia en el trayecto. —EFE.

incluso entre los diplomáticos más optimistas, que no confían mucho en que sea un hecho efectivo.

Ataques rojos en el frente de Kumba, rechazados

FRENTE DE COREA.—El comunicado oficial, facilitado hoy por el VIII Ejército norteamericano, dice que ha habido ligeros contactos con el enemigo en el frente occidental. Varios ataques de los comunistas en los sectores de Kumba, fueron rechazados fácilmente. También se registraron algunos combates sin importancia, en el frente oriental.

«A pesar del ambiente de "alto el fuego" la actividad aérea no disminuirá hasta que sea efectivo»

FRENTE DE COREA.—Hasta un total de noventa y dos salidas, realizaron anoche los aviones de las Naciones Unidas, contra los puntos estratégicos del enemigo, donde causaron grandes daños. Más de quince aeródromos rojos, han sido destruidos, durante el curso de la presente semana, según anuncia la V Fuerza Aérea, norteamericana en Corea.

A pesar del ambiente actual de «alto el fuego» se hace constar que no aumentará ni disminuirá la actividad aérea aliada en la contienda bélica, hasta tanto que el acuerdo de paz sea efectivo. —EFE.

SERVICIO Meteorológico Local (Aeródromo de Avila)

Temperaturas extremas registradas en el día de hoy:
Máxima, 29,3.
Mínima, 8,5.
Del momento (seis y media de la tarde), 26,0.
Viento, Norte 10 kilómetros por hora.

Con gran entusiasmo se ha celebrado el Día de la Parroquia y del Párroco por los feligreses de la de San Pedro

El jueves por la tarde en el salón de la Casa Social Católica se celebró una velada en honor del reverendo señor cura párroco con una asistencia que hacía insuficiente el local. Con el señor cura párroco presidieron el acto el M. I. señor vicario de la diócesis don Castor Robledo, el M. I. señor don Leandro Martín, canónigo de la S. A. I. Catedral y varios miembros de la Junta Parroquial, haciendo la presentación del mismo don Jorge Sáez con unas palabras no dirigidas a la presentación de los oradores que habían de sucederse puesto que de todos eran conocidos, sino encaminadas a presentar el acto como un símbolo de amor, a nuestro párroco a quien tanto debemos y queremos, y quien sin embargo tantas veces se encuentra casi solo en muchas de las obras de apostolado y actos parroquiales, terminando el señor Sáez invitándonos a todos a ofrendarle en este día nuestros propósitos de una asidua asistencia a la parroquia.

A continuación la señorita Elisa Martín Mateos después de leer una preciosa página de Lamartine referente al párroco, con esa su oratoria tan amena y tan sencilla que la caracteriza, basándose en lo leído ensalza la figura del párroco, de ese hombre consagrado a Dios que deja su familia, su bienestar para darse del todo a los que Dios le ha confiado. También nos hace ver la necesidad de que vivamos muy unidos a él, que escuchemos con cariño sus enseñanzas y sigamos sus consejos y acudamos con frecuencia a nuestra parroquia donde encontraremos la fuente de la vida sobrenatural.

Después de interpretar la Rondalla varias escogidas piezas que fueron muy aplaudidas, las alumnas del Internado Teresiano presentaron una escena de Nuestro Señor con los pescadores de Galilea y las pequeñas hicieron las delicias de los asistentes con el monísimo baile «Las peritas».

Clausuró el acto el reverendo señor cura párroco con unas palabras agradeciendo el homenaje de que era objeto y demostrando su satisfacción al verse rodeado por un gran número de sus hijos en este día en el que la característica ha de ser una íntima compenetración del párroco con sus feligreses. Pide a todos que intensifiquemos nuestra vida parroquial que acudamos a la Parroquia en todas nuestras necesidades y que viendo en ella a una madre a la que se debe amar y ayudar, procuremos trabajar en las distintas obras de apostolado, catequesis, secretariado de caridad.

El día de San Pedro gran número de feligreses acudimos a la misa de comunión dialogada por nuestro amado párroco. Emocionante en extremo fué el momento del ofertorio en el que todos los asistentes se adelantaron hasta el altar mayor postrándose ante nuestro celosísimo párroco y besando el Crucifijo que tenía en sus manos le ofrendaron sus dones, haciendo así una elocuente manifestación de amor y de respeto a la madre parroquia y al párroco. A continuación el señor

párroco dirigió a sus feligreses unas cálidas palabras demostrando su agradecimiento por el entusiasmo en celebrar con gran solemnidad el Día de la Parroquia y dijo que aceptaba en nombre de ésta todos los dones y que él también quería unirse al acto con su ofrenda ministerial: los dones y gracias recibidas como ministro del Señor, para sus feligreses eran, para ellos todos sus afanes, sus desvelos, su salud, su inteligencia, su vida toda. Pero como todos los dones en sí no eran nada, en manos de Nuestro Señor hemos de ponerlos para que suban al cielo y adquieran un verdadero valor. Y así puestas todas las ofrendas sobre el altar, prosiguió el Santo Sacrificio de la Misa, acercándose a la santa comunión muchísimas de las almas que se habían congregado con verdadero amor alrededor de aquel que es su guía y su maestro.

Digno broche a estos actos, puso por la tarde el ejercicio de las Cuarenta Horas, al que asistió, dándole realce, todo el cetro de las cuatro Parroquias y multitud de fieles que llenaban casi por completo el hermoso templo parroquial.

Una feligresa.

Reunión del Magisterio abulense

Bajo la presidencia del inspector jefe de Enseñanza Primaria de la provincia, don Celestino Minguela, se han reunido los maestros de la capital en el grupo escolar Santa Teresa de Jesús. El inspector jefe, que visita estos días las escuelas de la ciudad, manifestó su satisfacción porque son verdaderamente modelo digno de ser imitado en la enseñanza primaria e invitó a los maestros abulenses a que practiquen los Santos Ejercicios espirituales que darán comienzo el próximo viernes, día 6, para las señoras maestras, y el domingo, día 8, para los maestros.

Gobierno Civil

Por el excelentísimo señor gobernador civil de la provincia ha sido sancionado con multa de CIEN pesetas el novillero Galito de Dos Hermanas por haber invitado al espartano Luis de San Juan Gazzón a dar la vuelta al ruedo; igualmente se impone a éste la multa de CINCUENTA pesetas por haber accedido a la invitación y acompañar al citado novillero a recibir la ovación del público, desatendiendo de los agentes de la Autoridad que trataron de impedirlo.

Forasteros en Avila

Ayer acudieron muchos forasteros con el fin de proveerse de lo necesario para la recolección y ajustar segadores y mozos de temporada y por el atractivo de los toros.

Coches y sillas para niños
OLEGARIO



VILLATORO Lanovillada de ayer



JULIO

Ha salido para Madrid nuestro colaborador el capellán del Hospital Provincial don Juan Rodríguez.

—Se halla en Avila el diputado provincial por C. breros don Rogelio Rodríguez Bardenas.

—Celebrosé la festividad de San Pedro en la Catedral predicando el magistral señor Millano y en la parroquia de San Pedro el economo de Santo Tomé don Andrés Iglesias.

—Con harto sentimiento tenemos que decir que reunidos el Ayuntamiento y la Cámara de Comercio para organizar los festejos de la Patrona para octubre, después de amplias discusiones, se han tirado los trastos a la cabeza, sin ponerse de acuerdo en cuanto a su organización.

—No ha tenido lugar la corrida de toros anunciada. La causa de la suspensión es que dos de los toros eran unas «cabras» indecorosas y no había obreros. Se dará el domingo con nuevo ganado.

—Las tormentas han sido numerosas estos días; asolaron por completo las cosechas de cereales, hortalizas, legumbres y viñedos en Burgoñondo. Cosa parecida ocurrió en varios pueblos de la Moraña.

La Santa Pastoral Villatoro

El día 26 del actual, desde el comienzo del día se notaba en Villatoro algo extraordinario; los jóvenes se atareaban en preparar un arco triunfal, colocando en lo alto un letrero que decía «Viva Cristo Rey!», la iglesia estaba de gala; en todos los semblantes aparecía la alegría de día de fiesta.

Las mozas, demostrando su religiosidad y buen gusto adornaron la iglesia perfectamente, llamando la atención una artística alfombra de flores naturales que desde la entrada llegaba hasta el altar mayor, completando las alfombrillas hechas en los demás altares y la exquisita limpieza de los ornamentos sagrados.

Todo esto demostraba el deseo de los hijos de Villatoro, en hacer un recibimiento adecuado al excelentísimo señor Obispo cuya llegada a esta parroquia había de tener lugar a las doce.

Al toque de las campanas el pueblo en casi su totalidad se congregó en el templo, para organizar el recibimiento al Prelado. Las autoridades, funcionarios, niños y niñas de las escuelas con sus maestros y el vecindario se situaron en lugar designado al efecto. ¡Qué conjunto tan admirable! Los escolares con banderitas presidiendo la bandera nacional, la juventud alegre y bullicio-

sa, la formalidad de los mayores cerrando el magnífico espectáculo los respetables autoridades.

A la hora señalada aparece el coche que trae al excelentísimo señor Obispo, que al descender es recibido con todo cariño agolpándose la muchedumbre a besar el santo anillo pastoral. Puestos en marcha a la entrada del templo, dan comienzo las ceremonias que con una plática del señor Obispo a los fieles, cierra la torea de la mañana.

A las cuatro de la tarde se reúnen los actores, teniendo lugar la Confirmación de más de sesenta niños y niñas siendo padrinos el señor alcalde don Laureano Manrique y su esposa doña Milagros Gómez.

Terminadas las ceremonias religiosas la comitiva se dirige a las escuelas nacionales; la niña Soledad García saluda a su excelencia con una poesía, las niñas contestan a cuanto se les pregunta con acierto y compaciados pasan a la escuela de niños siendo recibidos con las siguientes palabras que con habilidad y firmeza pronunció el niño Demetrio Jiménez «Los niños que venimos a esta escuela nacional, crisol educativo donde se purifica nuestra alma, y taller en que se moldea nuestro corazón; saludamos con respeto y afecto al ilustrísimo señor Obispo y a las personas que le acompañan.

Somos los soldados de la Fe y de la Patria y llevaremos siempre grabadas con letras de oro las palabras Dios y España, haciendo en pro de las mismas cuanto sea necesario.

En prueba de ello diré con el mayor entusiasmo ¡Viva Cristo Rey! ¡Viva España!

El señor Obispo preguntó amablemente a los niños que contestaron muy acertadamente quedando en todos grabado el bello concepto de que se atiende la enseñanza y se obtienen los sabrosos frutos que produce el deber cumplido y atormentan a los enemigos del alma.

Indicada por el señor Obispo la marcha hacia Pradosegar el pueblo en masa entre vivas y verdaderas muestras de agradecimiento despidió, besando el anillo, al Prelado.

Que la semilla sembrada produzca frutos agradables a Dios y a España para bien de cuantos tenemos la dicha de tener el mayor de los títulos, que es el de ser cristianos.

UN FELIGRES.

se ha dado a la publicidad, y que los señores interesados no se han personado para hacerles entrega de los correspondientes documentos, por ello si algún señor beneficiario no poseyese todavía su Título o Carnet podrá personarse en esta Entidad para hacerles su entrega.

El delegado de Trabajo, **Karique Alberio González de Heredia y Garcés.**

GOBIERNO CIVIL

Junta Provincial de Beneficencia

Huérfanos de la Revolución y de la Guerra

Por la presente se hace público que se han puesto al cobro las pensiones de Huérfanos de la Revolución y de la Guerra, de los meses de Julio y Agosto de 1950, cuyo importe percibirán próximamente los beneficiarios residentes en la provincia por conducto de las Alcaldías respectivas.

Por lo que respecta a los Huérfanos de la Capital, podrán personarse a hacerlas efectivas los días 2 y 3 de Julio, lunes y martes próximos, en la Secretaría de esta Junta, de cinco y media a siete y media de la tarde, previa presentación de la fe de vida de los mismos.

El gobernador civil presidente, **David Herrero Lozano.**

Cuatro novillos de Escolar, de Fuenlabrada (Madrid), para Gallito de Dos Hermanas y Juanito Corbelle

La novillada de Escolar, bien de tamaño para lo que ahora se estilaba pero con dificultades, que no llegan al respetable, y una entrada muy buena. Al hacer el pascu las cuadrillas, se escuchan palmas a Gallito.

Primero. — Jabonero sucio, escurrecido de carnes pero bien puesto de cabeza. Gallito le da una larga afrolada de rodillas, que se aplaude, después veroniquea con arte y el público le premia con una ovación.

Corbelle se luce también con la capa y el jabonero pasa a manos de los banderilleros, que cumplen.

Gallito de Dos Hermanas comienza su faena con unos pases ayudados por alto para fijar al bicho, siguiendo después la faena con dos series de naturales y el obligado de pecho, empleando la zurda. Hay ovación y toca la música. Frente al 1 arranca decidido, cobra un estocozazo que acaba con el de escolar.

Ovación grande y visita al ruedo.

Segundo. — Negro bragado, sale con la boca llena de heno; se conoce que estaba almorzando.

Corbelle le lancea bien de capa alternando con Gallito y el público aplaude a los dos mafadores.

Corbelle brinda al público, pero el torote, con su sonrisa, deslució la faena, y el maestro, echándole valor a la cosa, consigue unos pases vistosos, algunos muy buenos, y en cuanto puede entra a matar, y después de una estocada, agarra media en su sitio que basta. (Muchos aplausos).

Tercero. — Negro bragado, algo mayor que sus hermanos, pero también escurrido de carnes. ¿Es que no hay buenos pastos en Fuenlabrada?

Al salir del chiquero un esponáneo se lanza al ruedo y da unos mantazos embarullados, pero con valor, siendo retirado del ruedo por la autoridad.

Gallito le torea muy bien con el capote y sin nada en banderillas Gallito de Dos Hermanas, que brinda la muerte del novillo al espontáneo, comienza su faena con unos naturales muy buenos y unos desplantes que se aplauden; al seguir la faena y dar un pase con la izquierda, sufre una colada que le lanza al espacio, y aunque en el suelo el toro heca por él, no hay que lamentar más que la rotura de la taleguilla. Sigue toreando con arte y en cuanto cuadra entra muy valiente y consigue una estocada muy buena que con un descabello le valen la oreja del morlaco.

Gallito tiene que dar dos vueltas al anillo.

Cuarto. — Jabonero sucio también; de salida ya demuestra la manesumbre que trae de la dehesa, y como es bronco y descarrado de pitones, cuando un poco el pánico en las filas.

Después de algunos capotazos pasa a banderillas, tirándole tres pases que se clavan donde quieren.

Con este regalito se enfrenta Juanito Corbelle, que ya hace bastante con estar muy valiente con semejante marrajo. Como puede entra a matar, agarrando un zambombazo de tiro rápido, que aunque un poco caído, acaba con el menso.

Unos entusiastas sacaron en hombros a Gallito de Dos Hermanas.

Presidió, muy acertadamente, el señor Arenillas.

P. P. LUIS.

A PLAZOS Y CONTADO



Relojes Suizos Cronógrafos 15 años garantía. Enviamos por correo hasta domicilio. Solicite catálogo gratis. **Industrial Suiza**

APARTADO 85. — ZAMORA.

Corbatas a 3'50 pts.

Le proporcionaré Loys en la Mercadería de Carmelo López, Viuda de Anastasio González y Viuda de José Regatado

¡FUMADORES! ¡BEBEDORES!

EL DESINTOXICANTE «19» purifica de tóxicos hasta eliminar el vicio. Vitaminico, vigorizante inofensivo. En Farmacias.

¡Avicultores, Ganaderos, Transportistas!

Productos RUVEL para granjas. HARINA DE PESCADO, de carne, hueso y alfalfa.

RUVELPEX. Aceite hígado bacalao. (El aceite que da vida a sus ayes).

LUBRIFICANTES americanos RUVEL para autos e industrias

JULIO RUIZ DE VELASCO

Avenida de José Antonio, 12 Importador. Bilbao.

Dirijan sus pedidos a Representaciones L. SARDINA Duque de Alba, 6. AVILA

ANUNCIOS Y AVISOS DE LOS **CENTROS OFICIALES**

Delegación Administrativa de Enseñanza Primaria de la provincia de Avila

Oposiciones a ingreso en el Magisterio

El ilustrísimo señor director general de Enseñanza Primaria, en telegrama fecha de ayer, dice a esta Delegación lo que sigue:

«Por orden del excelentísimo señor ministro queda rectificado apartado L) número 3.º Orden convocatoria oposiciones veintiseis mayo, Boletín Departamento once junio, en sentido ha de entenderse que por derechos de formación de expediente se ha de

AGRICULTORES

Norias movidas a mano, montadas con marco de hierro, rodamiento de bolas y vana galvanizada, propias para fuentes públicas y huertos pequeños.—Joaquín González. Paraguay, 20.—Salamanca.

SOSTEN TUO SIMBULO DE PATENTADO DISTINCION

Pollitas Leghorn, tres, cuatro meses, entrega inmediata. Gallinas catorce meses, vacunadas, poniendo.

Granja Yegros, San Mateo, 23. Madrid.

HERNIADOS

Aparato enartrodial FARRE, para la contención de las HERNIAS, cualquiera que sea su tamaño (singularmente de las operadas que se han reproducido); evenciones, estómago caído y riñón movable. Además de adaptarse exactamente al cuerpo sin producir la menor molestia en ningún punto, ejerce su presión no con tirantes o correas, sino por medio de dispositivos que permiten graduaria y fijarla en la dirección conveniente. Nos ponemos a disposición de los señores médicos que deseen examinar estas características. Tanto estos aparatos como los Corsés mecanorreductoros para las desviaciones en la columna vertebral, se construyen especialmente para cada caso mediante prescripción facultativa.

Visita en AVILA, para recibir encargos, el día 6 de julio, primer viernes de mes, de once a dos, en el Consultorio de don Tomás Martín Blázquez, plaza de San Pedro, 5, bajo su prescripción.

Casa Central fundada en 1897: «GABINETE ORTOPEDICO DE DON JERONIMO PARKER», calle Marqués de Valdeiglesias (antigua de las Terren) 5 y 13, MADRID. (Censura sanitaria 5.265)

NOTA.—En los meses sucesivos estas visitas se harán todos los primeros viernes de mes no siendo fiesta religiosa.



...verá las cucarachas que corren a esconderse. ¡Qué repugnancia!

Pero empleando CUCAL, en 3 ó 4 días las eliminará, incluso las del tipo "resistente".

Las cucarachas "resistentes" son aquellas que no mueren con productos corrientes.

CUCAL es una fórmula especial Cruz Verde, única ideada y probada para destruirlas radicalmente.



Cucal Cruz Verde

Representante: **Antonio Ribas Martínez, Torquemada, núm. 3.-Avila.**

Día 1, Domingo VII después de Pentecostés.—La Preciosa Sangre de Nuestro Señor Jesucristo.— Santos Domiciano, Simeón, Gelo Casto; Leonor.

La misa y oficio divino son de la Preciosa Sangre de Nuestro Señor Jesucristo, con rito doble de primera clase, y color encarnado.

Misas de hora S. A. I. Catedral.—Se celebran Misas rezadas desde las siete a las nueve y media. A las diez la conventual cantada.

Parroquias: San Juan, San Vicente y Santiago, a las ocho, nueve, diez la de catequesis, y a las once y media.

San Pedro, a las ocho, nueve y diez.

Madres (San José, a las ocho menos cuarto.

Encarnación, a las ocho menos cuarto.

Siervas de María, a las ocho.

Santa Ana, a las ocho.

Santa María de Gracia (Agustinas), a las ocho,

Magdalena, a las once.

Monasterio de Clarisas (Gordillas), misa a las ocho, días festivos y laborables.

Nuestra Señora de las Vacas, a las ocho y media.

San Antonio—Misas, los días laborables a las ocho y nueve, y los días festivos a las ocho y nueve y media.

Padres Paules, a las nueve.

La Santa.—Misas a las seis, siete y media, ocho, ocho y media, nueve, diez y once y cuarto

Real Monasterio de Santo Tomás. Misas a las seis y media, siete, siete y media, ocho, nueve, diez.

Santo Tomé, misa a las doce de la mañana.

Casa de Acción Católica (San Segundo 42).—A las cinco de la mañana se celebra misa rezada de la Adoración Nocturna.

Primer Domingo de Julio

Fiesta de la Rosa

Real Monasterio de Santo Tomás.—Por la mañana, a las ocho, misa de comunión general. A las diez misa solemne.

Por la tarde a las seis y media, rosario, sermón a cargo del reverendo padre director del Rosario, procesión por los claustros, exposición de Su Divina Majestad, bendición y reserva.

Nota.—Antes de la procesión se repartirán las rosas benditas.

Santuario de Nuestra Señora de Sonsoles

Celebra el Patronato su fiesta principal con los siguientes cultos:

Misa rezada a las nueve, que se aplica por los bienhechores del Santuario. A las nueve y media, se dirá otra misa a intención de una familia devota de la Santísima Virgen. A las once, misa solemne con sermón, predicando el muy ilustre señor don Mariano Taberna, canónigo de la Santa Apostólica Iglesia Catedral. A continuación de la misa, procesión.

Por la tarde, a las seis, exposición del Santísimo Sacramento, Santo Rosario, solemne reserva y Salve.

FABRICA DE PIEDRA, MARMOL ARTIFICIAL Y ELEMENTOS DECORATIVOS

Florencio de Barros

ESGULTOR-DECORADOR

¡Circunvalación, 17. Teléfono 281.

BEJAR (Salamanca)

AVICULTORES

Harinas de pescado, carne traseo, conchilla, leche en polvo. Vitaminical, aceite hígado bacalao.

«Polvos Ponedoras». «Pulvis A B C D» Hijos Abel González.

Miguel Iscar, 14. Valladolid

Labor cierta y fecunda

¿Quién habrá que no proclame como cosa clarísima que nuestra nación, pese a circunstancias exteriores nada gratas, camina con paso firme rumbo a su bienestar total? Esto puede decirse en todos los momentos de la vida presente nacional y últimamente con la visita del Caudillo a las magnas instalaciones de Aravjuez. Seis millones de dólares al año ahorrará la producción de las factorías para las cuales se ha movilizadado un capital de cien millones de pesetas.

Ha de producir en primer lugar honda sensación el saber que merced a las nuevas instalaciones industriales podrá ser atendida la impresionante demanda de antibióticos. La capacidad actual de la Compañía Española de penicilina es de 300 000 millones de unidades mensuales equivalente a un millón quinientos mil frascos de doscientas mil unidades cada uno. Estas instalaciones pronto permitirán fabricar además estreptomocina con una capacidad de doscientos cincuenta mil gramos al mes. La demanda de penicilina es gigantesca. Y es verdaderamente plausible la preocupación del Gobierno porque España pueda valerle a sí mismo en algo tan importante para la salud de sus hijos. Ponemos el ejemplo de los antibióticos porque llega más al gran público, pero no dejamos de reconocer la importancia enorme de las otras instalaciones inauguradas como es la de experiencias industriales que se dedica a la construcción mecánica en general y a experimentos, direcciones de tiro de Artillería de tierra y mar y a la fabricación de equipos de control para ferrocarriles y trolebuses y tranvías, montajes de toda clase de máquinas, talleres de herramientas, pintura y chatarra.

El Estado español quiere atender a todo hasta a lo que pudiéramos denominar recreación. Y así ha hecho surgir la magnífica fábrica de manufacturas fotográficas que tiene un capital social de 30 millones de pesetas, para la factura de películas, con lo que en este aspecto podemos independizarnos del extranjero en una gran parte, ahorrándonos muchas divisas y proporcionándose al obrero hispano mucho trabajo. Junto con estas instalaciones descritas a la ligera han sido construídas para que en ellas viva el productor numerosas viviendas, muy confortables. Este gran incremento industrial español, tan rico sobre todo en perspectivas para un futuro próximo, es una obra de gobierno auténtica y real. Verdaderamente es cierta la afirmación que en la inauguración de esas empresas hizo el ministro de Industria Comercio cuando dijo: «El Caudillo ha sabido crear el conjunto de condiciones precisas para el engrandecimiento espiritual y material de la Patria». Felicitémonos de que así se realice una política que es la que necesita España.

“SAN JUAN DE LA CRUZ”

Colegio de Enseñanza Media - Telef. 102 - Avila

Director: M. I. Sr. D. Ricardo García García, Canónigo Magistral. Las clases intensivas para la preparación de Examen de Estado, darán comienzo el próximo lunes día 2. A las mismas puede y les conviene asistir a los alumnos que tienen aprobado el 6.º curso con lo que, al iniciar su preparación para el Examen de Reválida, repasando las disciplinas que han estudiado hasta ahora, aseguran su éxito en esta prueba final y definitiva.

Cuadro de Profesores seleccionado, con más de veinte años de experiencia en la enseñanza.

CLASES acondicionadas para estos meses de verano. LABORATORIO.—Hemos comprobado la utilidad e importancia que tiene la práctica en el laboratorio para lograr más fácilmente la mejor y más completo conocimiento de las ciencias experimentales. BIBLIOTECA.—En ella encontrarán los alumnos obras de consulta seleccionadas.

CAMPO DE DEPORTES.—Es el complemento para el joven estudiante.

Publicidad AVILA

Baños de Retortillo (SALAMANCA)

Del 15 de Junio al 30 de Septiembre. Aguas sulfurado-sódicas, nitrogenadas a 48° y muy radioactivas (929 voltios hora litro). Máxima eficacia. REUMATISMO-CATARROS. Bellísimo paisaje. Clima ideal. Telégrafo público. (C. S. 13)

CONSEJO DE MINISTROS

Se concede un crédito de 1.655.000 pts. a la villa de Madrigal de las Altas Torres

Se declaran de interés social varias fincas de Hoyos del Espino adquiridas por el Instituto Nacional de Colonización

MADRID.—En la Subsecretaría de Educación Popular se facilitó la siguiente referencia de lo tratado en el Consejo de ministros celebrado el jueves bajo la presidencia de S. E. el Jefe del Estado: Presidencia del Gobierno.—Recursos de agravios.

Expedientes de trámite. Asuntos Exteriores.—«Modus vivendi» del tráfico aéreo hispano colombiano.

Convenio comercial y de pagos con el Japón.

Informe sobre recuperación de bienes españoles en el extranjero.

Gobernación.—Decretos de personal.

Orden ministerial por la que se adicionan los párrafos que se indican al artículo 126 del Reglamento para el Régimen y Servicio Interior del Ramo de Correos.

Expediente sobre inclusión del Ayuntamiento de Maleján en la Agrupación intermunicipal otorgada a la Diputación de Zaragoza y varios pueblos de la provincia para obras de abastecimiento de aguas y saneamiento.

Ejército.—Decreto por el que se promueve al empleo de general de brigada de la Guardia Civil, al coronel de dicho cuerpo don Ricardo Perla Fernández.

Decretos por los que se concede la Cruz de la Orden del Mérito Militar con distintivo blanco, al comandante, teniente y brigada de la Guardia Civil, don Eduardo Alfonso Cruz, don Francisco Jiménez Sánchez y don Ruperto González Sánchez.

Expedientes de trámite. Marina.—Expedientes de trámite.

Aire.—Expedientes de obras.

Justicia.—Acuerdo por el que se envía a las Cortes el proyecto de ley por el que se modifica el art. 321 del Código Civil.

Decreto por el que se rehabilita el título de marqués de Arifio.

Decretos por los que se convalida la sucesión en los títulos de duque de Arévalo del Rey, condes de Casa Agrada, de las Torres de Alcorrin, de Ullón de Monterrey, vizconde de la Vega y barón de Monte de Villena.

Expedientes de indulto y de libertad condicional.

Hacienda.—Decreto ley sobre

concesión al ministerio de Asuntos Exteriores de siete créditos suplementarios y uno extraordinario por un importe total de 2.342.102 pesetas, y anulación en el mismo presupuesto de otros varios créditos por igual cuantía.

Decreto ley sobre concesión de un crédito extraordinario por un importe de 1.655.000 pesetas para la realización de obras en la villa de Madrigal de las Altas Torres.

Decreto por el que se aprueba el proyecto adicional al de obras de terminación de la Delegación de Hacienda de Sevilla.

Expedientes de trámite y crédito. Industria y Comercio.—Informe sobre las negociaciones comerciales hispanoamericanas.

Informe sobre el acuerdo comercial y financiero entre España y Japón.

Expedientes y asuntos de trámite.

Agricultura.—Decretos por los que se declaran de interés social la adquisición por el Instituto Nacional de Colonización de las fincas denominadas «La Lanchoza», «La Covacha» y parte de «El Jabali y Valdeascas», sitas en el término municipal de Hoyos del Espino.

Decreto por el que se dispone quede sin efecto el de 1 de octubre de 1934 en lo que se refiere a la prohibición de exportar semilla de cebolla, y en consecuencia queda autorizada la misma.

Decretos por los que se conceden la Gran Cruz de la Orden Civil del Mérito Agrícola a la serenisima princesa Hohenlohe y al profesor Virtano.

Educación Nacional.—Decreto por el que se declara monumento histórico artístico la ciudadela de Jaca (Huesca).

Decreto por el que se autoriza la construcción por cuenta del Estado de un grupo escolar de cuatro secciones de niños y de cuatro de niñas en la barriada de Vallecas.

Obras Públicas.—Decretos por los que se autorizan las subastas de las obras de mejora y revestimiento de los brazos principales de la acequia de Tormes (vega de Valencia); de las de conducción de aguas para el abastecimiento de Canals y sus anejos Ayacor y

El Avila gana el trofeo “Marconi”

Aunque perdió con el Rayo por 4-1

Ayer jugó el Avila en Vilecas con el Rayo y perdió por 4-1.

El partido careció de relieve pues el Avila presentó un equipo de circunstancias al faltarle varios jugadores que se probaban en otros equipos; se conoce que nuestro club ofrece de momento pocas garantías o que no se han hecho las gestiones precisas para la renovación de los fichajes.

En cambio el Avila alineaba a dos nuevos interiores, uno hermano de Rubichi, que no dieron resultado por falta de entrenamiento.

Asistió mucho público pero el juego fué poco interesante. En el primer tiempo marcó el Rayo tres goles por uno el Avila y en el segundo tiempo los madrileños marcaban otro tanto mientras el Avila se esforzaba poco por acortar distancias.

Plus Ultra 2, Segoviana 1

Más interés tuvo este partido, jugado a continuación, ya que el resultado estuvo incierto hasta el final. Por fin los madrileños obtuvieron la victoria ya que estuvieron más afortunados ante el gol que los segovianos.

Con este resultado, el Avila es vencedor seguro de la competición, pues tiene 8 puntos, mientras el Rayo suma 5, la Segoviana 4 y el Plus Ultra 3. Como solo quedan los partidos que jugarán mañana en Segovia el titular con el Avila y en Vallecas Plus Ultra y Rayo, ningún equipo puede alcanzar la puntuación del Avila aunque pierda mañana, con lo que es vencedor del trofeo Marconi gracias a su brillante actuación en los cuatro partidos anteriores.

Esa terrible «diarrea» que mata más gallinas que la peste, se corta radicalmente con

AVECOLERIN

LA II FERIA NACIONAL DEL CAMPO

La Cámara Sindical Abulense construirá su pabellón

En una de las sesiones del Cabildo de la Cámara Sindical Agraria, el secretario dió cuenta de las gestiones llevadas a efecto por los Comités de Honor y Ejecutivo de esta provincia para la concurrencia a la II FERIA NACIONAL e Internacional del Campo que se celebrará en Madrid en el otoño próximo, y a la que esta Cámara piensa concurrir en representación de los intereses agrícolas y ganaderos de esta provincia, construyendo pabellón propio, que consistirá en una casa de labor típica de esta provincia, calculándose que su instalación y la asistencia de esta provincia a la FERIA, importe más de medio millón de pesetas.

Ante la necesidad de nombrar un miembro de la Comisión Permanente para que forme parte del Comité Ejecutivo de la FERIA NACIONAL del Campo, se acuerda que recaiga este nombramiento en el camarada Tomás Sáez Díaz, jefe de la Sección Económica del Cabildo de la Cámara.

Ella... frente a todos

(Continuación)

María Inés, que está haciendo actualmente el segundo curso de Filosofía y Letras—se me había dividido de ceroslo—iba, con sus libros bajo el brazo, camino de la Universidad.

Allí siempre sucede lo mismo: tras la tensión de espíritu y la necesaria atención, despierta, fija, encadenada a las palabras del catedrático durante las horas de clase, se enciende luego en los estudiantes, rápido como un fogonazo, el imperativo de la expansión; y en los ratos libres y a la salida de las aulas, se forman corrillos comentadores, grupos animados, con palabras—altas—de discusiones y cascabeleo alegre de risas. Se habla de todo: modas, fútbol, política, música, cine... y le ha tocado el turno a la Acción Católica. Unas chicas discuten la necesidad, la razón de ser, de la Asociación; la juzgan algo innecesario, superfluo. Se desahogan a su gusto; mientras, el grupo se va engrosando por momentos. Y allí está María Inés,

con su insignia blanca y rubia prendida en la pechera de su traje azul.

La discusión alcanza ahora su punto difícil, culminante. Hay un pequeño grupo, de donde partió el ataque, abiertamente hostil a la Asociación; el resto se limita a observar y a hacer algún que otro comentario. De pronto unas palabras—mitad ruego, mitad orden—aca lan a todos:

—[Un momento!]
Habla María Inés. Y ella—todos lo reconocen—no es una chica cualquiera. Es la muchacha de la risa sana, franca, encantadora, —de alma en gracia y con un ideal en flor: ese es el secreto— que muchos de sus compañeros—buscadores ávidos, y la mayoría de las veces equivocados, de sabiduría y felicidad—envidian inconscientemente. Es—que se lo preguntan a muchos—la muchacha de la mano amiga, auxiliadora, que se extiende siempre en momentos difíciles. Ahí está, a contraluz, con su pequeña melena rizada y sus ojos brillantes. ¿De

dónde sacó ella en aquel día de atrás, esas palabras breves, pero con un «mundo de sentido», que fueron como un empujón y una llamada para el compañero frito de optimismo, como una latigazo para la tibieza de otros, como un fresco roce de seda en el alma triste—acalorada de desesperación—de algunos? Ella es gran amiga de libros—y los hay que son verdaderas joyas—; y además ama el silencio. El silencio en su caso no es taciturnidad ni misantropía, ni una prolongada ausencia de palabras: es saber callar un rato—media hora o más—frente al Crucifijo de su cuarto de trabajo, o junto a la lucecita temblona de la lámpara de un escorpión Sagrado de la ciudad.

María Inés es una maga de frases—ya os lo dije—y poco a poco el auditorio se rinde a su palabra cálida. En el largo claustro universitario, un arco grande—afiligranado—parece estar hecho a propósito para curvarse elegantemente encuadrando casi con reverencia la figura joven de la es-

tudiante. María Inés habla porque, según frase suya, «se lo debe todo a la Acción Católica», que llegó un día hasta ella gracias a la Especialización de Universitarias. Desde entonces, en «su casa»—en su yo interno—no ha faltado nunca la luz.

Uno de los oyentes discute algo, otro da su opinión, una muchacha se interesa por el tema; y la charla se anima. El viejo claustro se ha transformado como por arte de magia en el escenario improvisado de un impensado Circulo de Estudio. Y es, como una revelación, para muchos, de los que escuchan, ese ejército de seglares, cristianos conscientes, que bajo el mando directo de la Iglesia ansían la conquista entera de la sociedad para Cristo Señor. María Inés, a veces, sorprende a alguno con una pregunta rápida, solicitando su opinión o su asentimiento. Y habla de las distintas Especializaciones existentes en la Juventud: obreras, universitarias, chicas de servicio, oficialistas, estudiantes de Bachiller, creadas todas para la conquista espiritual de la oficina y la Universidad, el taller y la fábrica, el Instituto y el hogar, —ante esto, ¿quién se atreve a ma-

nifestar que las chicas de Acción Católica se separan de la vida social y de sus amistades de siempre?

«Es preciso que llevéis a todas partes la luz», dijo el Papa. ¿Quién sabe! —tal vez en alguno de los oyentes voluntarios de María Inés se está encendiendo ahora mismo el deseo de alistarse en ese ejército—santo y magnífico—de que ella ha hablado. Esa fué la insinuación final... Luego, una mirada a su pequeño reloj de pulsera, y María Inés cortó rápida su charla apasionada: era tarde. Al poco su silueta joven—llena de atractivo—se perdió camino de la puerta amplia de la Universidad, iba saboreando el goce—la emoción—de aquella siembra suya; providencial, —«¡Muchas gracias, Señor!»—bajo las arcadas del claustro amigo. Y el grupo de oyentes—ensimismado—la miraba ir, siguiéndola con los ojos, prendido aún en el encanto suyo...

Ya no era posible mirarla; pero en cambio, se imponía con fuerza irresistible en aquellos momentos la introspección: ese entrarse de cada uno hasta el fondo del alma, allí donde estaba aún, entera, fragante y llena de vida, la semilla que lanzara María Inés.

María Inés, a la noche, recuerda el incidente. Desearía haber hablado mejor; ¡quiere tanto a la Acción Católica! Se la viene a la memoria todo lo aprendido por ella en los Círculos semanales, en las reuniones, en los Retiros Espirituales de cada mes. Gracias a eso ella mira sonriente al futuro... a ese hogar que la espera y que ella quiere entregar íntegramente a Cristo. Porque un día vendrá un muchacho... ¿Su nombre? ¡Llamadle como queráis, eso poco importa; pero será un chico con verdadera formación, un cristiano consciente, de los que entienden la sublimidad del matrimonio cristiano. Se casarán y empezarán al unísono su ruta por la vida, con los ojos fijos en el ideal común; porque —lo leí hace poco y os lo transcribo—. «Amar, no es mirarse uno a otro, es mirar juntos en la misma dirección». (A. de Saint Exupéry).

Y ahora, lector amigo, ¿cuál es tu opinión sobre la joven de Acción Católica.

La Vocal de Estudio del Consejo Diocesano de las Jóvenes de A. C.

EL DIARIO DE AVILA

Redacción - Administración
Plaza del Teniente Arévalo, 7
Teléfono 24
Apartado de Correos, 8

Sanatorio Quirúrgico del Carmen

Ramón y Cajal número 9. — Teléfono 527

DOCTOR FLORENCIO TEJERINA

Cirujano jefe del Servicio del Hospital Provincial de Avila
Otorrino del Instituto Provincial de Higiene

Hablaciones individuales para operados y acompañantes. — Departamento de operaciones. — Sala de operaciones sépticas. — Transfusión sanguínea. — Oxigenoterapia y carbonoterapia. — Ondas cortas. — Rayos X, filio y portátil. — Laboratorio.

Consulta de 3 a 6

Publicidad AVILA

Comisaría General de Abastecimientos y Transportes

Delegación Provincial de Avila
SUMINISTROS

A partir del lunes, día 2 de julio, se efectuará un suministro de artículos a las Colecciones de Cupones inscritas en los establecimientos de esta capital, en la forma siguiente:

ADULTOS

Acelite fino. — Cuarto de litro, al precio de 2'80 pesetas; cupón de este artículo de las semanas 27 y 28.

Azúcar. — Doscientos gramos al precio de 2'00 pesetas; cupón de este artículo de las mismas semanas.

Jabón. — Doscientos gramos al precio de 1'30 pesetas; cupón número 18 de «varios».

Café. — Cien gramos (solamente a primera y segunda categoría) al precio de 5'30 pesetas; cupón número 145 de Varios.

INFANTILES Y MADRES GESTANTES

El correspondiente a lo marcado en los cupones de su colección (excepto los artículos ya no intervenidos) y de conformidad con el cuadro existente en los establecimientos proveedores.

NOTA. — Los detallistas de ultramarinos al hacer la entrega de este suministro recogerán las cubiertas y cupones que quedan de las colecciones de cupones del primer semestre de 1951 que finaliza, las cuales entregarán en esta Delegación al presentar la liquidación correspondiente a las semanas indicadas.

El gobernador civil, David Herrero Lozano.

SE VENDE o alquila casa nueva con llave en mano, Hidroterapia (Bajada San Roque). Para tratar, Emilio Canalmer, (EL PARRO) en la misma.

JABON EMPERADOR

¡LAVA BIEN! ¡DURA MUCHO!
FABRICANTE:
APOLINAR DE JUAN

Afuera del Puente Adaja. — Avila
Publ. «Almanzor»

Neveras, varias marcas OLEGARIO

SE VENDE casa con sótano.
Carretera Nueva, 50.

SE ALQUILA en Capitán Peñas piso amueblado para verano, todo a estrenar. Razón: Flor de Castilla

Invitación

El presidente del Patronato de la Virgen de Sonsoles don Fermín López Porres, nos invita a la fiesta que mañana se celebrará en el Santuario. Agradecemos su atención.

Habrán coches a disposición del público desde las ocho en el pascu del Rastro.

Si algún hermano no ha recibido anuncio oficial de la fiesta, dese por invitado para esta solemnidad.

En Avila Teodorillo

Si quiere en Sonsoles refrescar con la cerveza de barril y el buen vinillo lo servirá Teodorillo.

BANDA MUNICIPAL DE MUSICA

Programa de las obras que ejecutará el día 1 de julio en la Plaza de Santa Teresa, a las nueve y cuarto de la noche.

Primera parte. — «La Blanca doña», pasodoble de las encajeras de Almagro, J. Guerrero; «Vals fantasía», J. Calleja; Escena y zambra de la zarzuela «Sangre de Reyes», Luna y Balaguer.

Segunda parte. — «Ke su kio», intermezzo, M. Güelsman; «Ke sa ko», fantasía, Marcel Chapuis; «El Príncipe carnaval», selección, J. Serrano.

El director, Lucio Navarro.

SE ARRIENDAN pastos para vacas en Manzaneros. Para tratar en la finca.

ACADEMIA LEON-SANCHEZ CRESPO

Esta Academia organiza a partir del día 2 de julio, a las siete de la tarde, las preparaciones siguientes:

EXAMEN DE ESTADO. — Curso para la convocatoria de septiembre, y de iniciación al mismo para los alumnos que terminaron el 6.º de Bachillerato.

CURSO ELEMENTAL DE MATEMATICAS. — Para alumnos suspendidos en Bachillerato, y para aquellos que deseen adquirir los conocimientos básicos tan necesarios para estudios posteriores, a cargo del Sr. Sánchez Crespo.

CURSO DE FISICA Y QUIMICA. — Para alumnos suspendidos en Bachillerato y Magisterio, y para sentar los conocimientos básicos en estas disciplinas, a cargo del Sr. León.

Informes: Capitán León. Tercer Pabellón Militar. De 5 a 7.

PEDRO LOPEZ MARTIN

Pone en conocimiento de su distinguida clientela, que habiendo dejado de prestar sus servicios como repartidor de leche Jesús Gutiérrez y no conociendo parte de su parroquia, llamen a su teléfono número 515, donde serán atendidos con el esmero acostumbrado.

Precio leche pura 2 ptas. litro

CARTELERIA

Espectáculos anunciados

Gran Cinema. — 8 y 11, «Aventuras del Capitán Maravillas» (El escorpión de oro) y (Los leñes de la muerte) (2).

Teatro Principal. — 6, 8 y 11 «Juan Globa» (3).

Moralidad: (1) Todos, incluso niños. — (2) Jóvenes. — (3) Mayores. — (4) Mayores, con reparos. — (5) Gravemente peligrosos.

LA PERSONA que se haya encontrado una cartera con documentos comerciales a nombre de Angel Cañameras, extraviada en el trayecto de Hotel Continental a Casa Quiros, se ruega la entregue en el citado Hotel donde se gratificará espléndidamente por ser documentos privados de suma importancia.

PERDIDA sello de plata con iniciales P. C. Se ruega su entrega en esta Administración.

PERDIDA pulsera de plata en la carretera de Toledo. Se gratificará por ser recuerdo de familia en Ajates, 58, Francisco Morcillo.

SE TRASPASA industria ultramarinos, con vivienda, patio y bodega. Tratar D. B. Sánchez, calle Yebra, núm. 2.

OFICIAL del Ejército desea hospedarse en casa particular familiarmente. Escribir señor Torres, esta Administración.

Ecos de Sociedad

Natalicio

Con toda felicidad, ha dado a luz una hermosa niña, la esposa del acreditado industrial de esta plaza, don Ramón Ferrer. (De soltera, Emilia López Martín).

Tanto la madre como la recién nacida, a quien le serán impuestos los nombres de Mari-Sol, se encuentran perfectamente. Nuestra enhorabuena.

Ascenso y traslado

Por la Superioridad de la RENFE, ha sido ascendido al cargo de jefe del Depósito de Máquinas, siendo destinado al de la estación de Madrid, Príncipe Pío (llamada del Norte), nuestro buen amigo, don Francisco Blanco López, quien hasta ahora ha venido desempeñando la jefatura de la Reserva de Máquinas, de esta estación de nuestra ciudad.

Al felicitar al señor Blanco por tan merecido ascenso, lamentando su ausencia de Avila, le deseamos todo género de satisfacciones y éxitos, en el nuevo cometido que le ha sido asignado.

De días

Mañana celebrarán su onomástica doña Visación de Miguel y señora de don Benito Galindo.

A Noruega

Invitado especialmente por la Norsha Hydro, importante empresa productora de nitratos de No ruego, para visitar sus factorías y saltos de agua, ha salido en avión para aquel país el conocido hombre de negocios de Arévalo, don Florentino Zurdo.

Le deseamos un feliz viaje.

Viajeros

Hemos tenido el gusto de saludar a nuestro buen amigo don Félix Arévalo, secretario del Ayuntamiento de Cabezas del Pozo.

— Han llegado de Madrid a pasar la temporada veraniega el conde del Sacro Romano Imperio y don Francisco de A. Pou Peñáz y familias.

Misas

El próximo lunes día 2 en la S. A. I. Catedral, Capilla del Sagrado Corazón de Jesús, a las 10 de la mañana comenzará a aplicarse un novenario de misas en sufragio del alma del Excelentísimo señor don Nicasio Velayos y Velayos.

Neurólogos

Ayer fueron conducidos al Cementerio Municipal los restos mortales de nuestro convecino don José María Arroyo Jiménez fallecido anteayer en nuestra ciudad, honorable persona que durante muchos años perteneció al Banco de Santander, siendo siem-

Clases Matemáticas

Ingenieros, Ciencias, Bachillerato por don Manuel Osses, alumno de la Escuela de Ingenieros de Caminos. Ejército, 4.

DR. JOSE BELLO GONZALEZ

Especialista en enfermedades de la piel, sífilis y venéreas.

Consulta de una a dos y de seis a ocho
Avenida de José Antonio núm. 10.

CEMENTOS

servimos en pequeñas y grandes partidas a constructores y almacenistas. Pedidos a Fábrica de Cementos. Casretera Adanero-Gijón, 2. Valladolid

Solicito representantes en esta Capital para contratar instalaciones luminosas fluorescencia electricidad general, Kosmoluz. Navaréz 69. Madrid.



AGRICULTORII

Utiliza, para el exterminio del escarabajo de la patata y demás insectos perjudiciales a tus cosechas, el más enérgico y efectivo de los insecticidas

“El Dragón”

FABRICANTES:

Laboratorios DARM

Méndez Alvaro, 39. — MADRID

Publicidad ALMANZOR

Grupos para riego

Electricificaciones

Vidaurreta y Cía., S. A.

INGENIEROS

200 INSTALACIONES EN LA PROVINCIA
— GARANTIZAN NUESTRO SERVICIO —

AVENIDA JOSE ANTONIO, 15.

AVILA

VISITE SU EXPOSICION

Publicidad ALMANZOR

IMPORTANTE LABORATORIO

Nombrará delegado a comisión para la propagación y venta de sus productos en esta provincia. Preferible titulado médico, farmacéutico o practicante.

Solicitudes al apartado 207. — Salamanca

CONTRA EL CALOR

Con hielo “CHAMPAN RIGOL”

Casa fundada en 1900. — San Sadurn de Noya

LA SEÑORA

Doña Rosa Rosado Gil

VIUDA DE GARCIA BARROSO

PERTENECIENTE A ACCION CATOLICA

Ha fallecido en el día de ayer. A los 77 años de edad

Después de recibir los Santos Sacramentos y la Bendición de Su Santidad

D. E. P.

Sus desconsolados hijos doña Damiana, don Pedro, don Julio, don Francisco y don Federico; hijas políticas doña Perpetua García, doña María Domingo, doña Guillermina Chicharro y doña Juana Caro; hermanos, hermanos políticos, nietos y demás familia.

Participan a sus amistades tan sensible pérdida y les ruegan una oración por su alma y asistan a la misa de entierro que tendrá lugar el próximo lunes día 2 de julio a las once, en la parroquia de San Juan Bautista por lo que les quedarán muy agradecidos.

El cadáver recibió cristiana sepultura en la tarde de hoy. Avila, 30 de junio de 1951.

El Excmo. y Rvdmo. Sr. Obispo de esta Diócesis ha concedido indulgencias en la forma acostumbrada.



EL SEÑOR

Don José María Arroyo Jiménez

INTERVENTOR JUBILADO DEL BANCO SANTANDER

Ha fallecido el día 28 del actual. A los 83 años de edad

Después de recibir los Santos Sacramentos y la Bendición de Su Santidad

D. E. P.

El Director, Apoderados y empleados del Banco de Santander; sus desconsolados hijos don José, don José María, doña Inés, don Otilio y doña Pilar; hijos políticos doña Anita Parra, don Gerardo Díaz (empleado municipal), doña Pilar Martínez y don Gregorio Manzano (empleado de Hacienda); hermanos doña Ruperta, don Miguel y doña Paula; hermanos políticos, nietos, primos y demás familia.

Participan a sus amistades tan sensible pérdida y les ruegan asistan a los actos que a continuación se relacionan, por lo que les quedarán sumamente agradecidos.

Misa de entierro: El lunes, día 2 de julio, a las nueve. Misa de San Lázaro: El martes día 3, a las diez. Parroquia: San Pedro Apóstol.

El cadáver recibió cristiana sepultura en la tarde de ayer.